

“荆”彩人生 “就”在这里

——我市稳步推进高校毕业生等青年群体高质量充分就业

□ 记者 王子瑶 通讯员 周舟

高校毕业生等青年群体就业,关系民生福祉,城市发展!

结合劳动力市场供需状况,我市根据上级工作要求,落实落细就业政策,联合相关部门多措并举,打出组合拳,护航就业路,创新实施“2023年荆州市高校毕业生等青年就业服务攻坚行动暨服务民营企业及个体工商户活动”,全力促进高校毕业生等青年群体高质量充分就业。

专场+专区联动定制 “荆”准服务高校学子就业

高质量服务青年充分就业,是人社部门的工作重点、难点,也是热点、焦点!

找工作,首先要有岗位,让岗位多起来。2023年,荆州市高校毕业生人数达到33458人。面对逐年攀升的毕业生人数,我市人社部门变压力为动力,根据高校毕业生等青年群体求职特点,安排各地人力资源中心积极对接市场监督、民政、残联、街道等职能部门及相关单位形成合力,深度挖掘国企、民营企业及个体工商户用工需求,通过专场+专区联动定制,全力支持市场主体选才,持续拓展高校毕业生等青年群体就业岗位。

7月27日晚,万达广场,我市成功举办2023年高校毕业生等青年就业服务攻坚行动暨服务民营企业夜市招聘会启动仪式。

该招聘会在市人社局的精心统筹下,由市劳动就业服务中心整合市民营经济发展促进会、国际商会、建筑装饰协会、保险行业协会、长江创业商会等协会组织的岗位信息,对江汉建机、透

透皮具、荆福汽车等56家用工单位、2000多个适合高校毕业生的就业岗位进行梳理排序,特别设立了适合大学生就业的计算机综合应用、电子电气、机械加工等行业专区。同时把企业及岗位信息同步发往省内劳务协作地——恩施州公共就业和人才服务局,同步吸纳异地劳动者来荆就业。

“我原本是来广场散步购物,顺便来‘人才夜市’看看,没想到竟然真找到适合自己的岗位。”湖北文理学院通讯工程专业毕业生田娜为这一惠民举措点赞。当日,在凉爽的环境中,求职者边看边逛边选,共有372人圆了“求职梦”。

让纳凉地变为纳贤场!沙市区人社部门先后联合朝阳、胜利等街道推出人才夜市及社区招聘会,解决辖区居民就业创业难题。活动现场不仅提供就业岗位,还设置了政策宣传区、沟通洽谈区、后勤保障区等。

“荆”准服务力促高校学子陆续上岗!截至8月8日,我市已开展线上线下专题专场专区招聘活动70场,参加企业404家,其中,民营企业367家,个体工商户37家,提供岗位3810个;参与人数达1.13万人,达成就业意向1541人,加速推动高校毕业生和企业实现“双向奔赴”。

商超+夜市招聘会 “流量密码”吸引直播带岗

市场调节和政府引导并重,政策扶持和精准服务共进,专项促进和整体推动同步……

人社部门联动市场主体,对接金融科技、智能创新、机械制造,收集发布新

业态新职业;对接长大、荆职、荆州理工等7所高校,密集开展就业服务进校园、专场专区等招聘活动。

7月19日,我市在全省率先开展2023年高校毕业生等青年就业服务攻坚行动,并同步联合市民政局、市工商业联合会、市残疾人联合会共同参与互动。全市人力资源部门从方案策划到场地洽谈,顺利筹备逾百场招聘会。在时间及场地选择上,各地充分考虑夏季炎热和高校毕业生等青年群体喜好特点组织招聘活动;在夜间时段充分利用商业综合体、社区人流聚集地及网红消暑胜地等区域开展揽才行动;人社部门通过精心设计制作《高校毕业生等青年就业创业政策口袋书》《致高校毕业生的一封信》等一系列举措助力攻坚行动,并利用“荆州能人返乡”微信公众号等全媒体手段,制造“流量密码”,吸引大量网友留言咨询、参与互动,掀起了一波波网络热潮。

“今天是一场特别直播,我们不带货不卖东西,专门送岗就业带政策……”随着宣传效果的持续显现,一场场夜市招聘会吸引了一批批网红主播现场开展直播带岗,形成了公共就业服务与本地社会生活的双重热点叠加效应,推动网络直播矩阵初步成型。

集众力,接地气,暖民心。7月至8月,我市计划组织110场线上线下招聘服务活动,预计参与用人单位将达到2000家次,提供适合高校毕业生等青年群体的就业岗位达6000余个。截至8月初,我市累计发放各类宣传资料1.1万份,现场提供咨询2782人次。通过直播吸引粉丝15.6万人次,互动留言2255人。

参谋+导航组团访岗 入企“探班”开辟就业“新模式”

家燕归巢,奋斗有我!8月3日,首届“江陵籍学子家乡企业行”活动启动,江陵人社局和团县委联合组织该县两百余名大学生,前往中化农业、合聚高分子、创业孵化基地现场观摩,让高校毕业生等青年群体实地感受企业发展、体验就业岗位,并参加江陵县高校毕业生就业政策宣讲活动,引导更多青年才俊择良木而栖。

松滋市通过整理近两年松滋高校毕业生等青年实名制台账,以线上线下方式,向每一位服务对象推送“我有梧桐树,只待凤凰栖”请柬,将松滋最新就业创业扶持政策通过“为你推荐”“为你推荐”“为你推荐”“为你推荐”“为你推荐”五大模块进行生动而精准的归纳,阅读量达4262人次。

石首市组织万向钱潮、楚源高新、仙鹤新材料、德永盛纺织等18家规模以上企业分别参加长江大学、武汉纺织大学、云南大学等院校举办的招聘会。依托各乡镇人社所,在辖区内开展青年就业创业情况调查宣传工作,参加各社区各类宣传活动,把青年群体的帮扶落在实处。通过“未就业高校毕业生求职登记系统”与“智慧就业精准服务系统”准确掌握高校毕业生群体的信息,提供一对一就业服务。

市人社局相关负责人表示,各级人社部门将继续抢抓关键期、护航就业路,以更加专业、系统的方式,持续加强就业服务工作,持续关注民营企业与个体工商户用工需求,持续搭建信息畅通、形式多样、结构清晰的双选平台,助力毕业生早日就业,书写“荆”彩人生。

“夏季治安打击整治行动”进行时 松滋警方向受害群众 集中返还30余万元赃款赃物

本报讯(记者张明金 通讯员邹桐)8月10日上午10时,松滋市公安局举行退赃大会,将近期破获的侵财类民生案件中的涉案赃款赃物集中返还群众。

退赃大会上,民警向群众集中返还自行车、黄金首饰、现金等涉案财物,共计30余万元,并现场宣传预防电信诈骗网络诈骗相关知识。群众送上多面锦旗

向公安机关表示感谢。今年以来,松滋市公安局以“情指行”一体化合成作战机制为牵引,聚焦群众“急、难、愁、盼”的问题,严厉打击传统盗窃侵犯犯罪和电信网络诈骗新型违法犯罪,为群众挽回经济损失百万余元,切实提升群众安全感和满意度。

石首市东升镇三合垸引长江水抗旱—— 5000亩农田“解渴”

本报讯(通讯员李光桃)“水来了,水来了!田里终于有水了。”看着翻三合垸堤利用倒虹吸原理引流而来的湍急江水,参与架设石首市东升镇三合垸临时抗旱站的群众顿时欢呼起来。

入伏以来,石首市东升镇三合垸遭遇持续高温少雨天气,大部分农田因缺水得不到灌溉而开始卷叶枯萎。当前正值中稻抽穗扬花之际,村民心急如焚。早情就是责任、早情就是命令。面对旱情,东升镇高度重视,迅速行动,多

措并举开展抗旱减灾工作,最大程度减轻旱情影响,减少群众损失。

东升水利、电力等部门经过实地勘测,奋战5昼夜,成功疏挖长江外滩引水渠道1650米,铺设抗旱管道252米,新架抗旱高压线路650米,新增250KVA变压器1台,在三合垸长江外滩架设3台75KW机电设施,采用5根倒虹吸管道翻三合垸堤,将长江水成功引入三合垸内灌溉渠道,为境内近5000余亩农田引来“救命水”,为粮食丰收提供了有力保障。

聚焦清廉荆州建设

十方庵社区: 加强纪律教育 培养纪律自觉

本报讯(通讯员周慧琼)为教育引导党员干部筑牢思想防线,增强广大党员拒腐防变能力,日前,沙市区十方庵社区开展“加强纪律教育 培养纪律自觉”党风廉政教育宣教月活动暨警示教育专题会。

会上,大家集体学习了《2023年解放街道党风廉政教育宣教月活动实施方案》,观看警示教育片《沉沦》《严守铁

的纪律》,告诫广大党员干部时刻保持警醒,把好“廉洁关”;随后,相关负责人通过鲜活的案例为全体党员干部讲述了一堂精彩而生动的廉政教育专题党课。

大家纷纷表示,在今后的工作生活中,将时刻绷紧廉洁从政、廉洁生活这根弦,始终坚守思想防线和行为底线,永葆清廉政治本色。

周梁玉桥社区: 巧手制“莲”花 廉洁驻心间

本报讯(记者周蓉 陈丹 通讯员李樊)为进一步加强新时代廉洁文化建设,近日,沙市区周梁玉桥社区联合金色家园养老公寓开展“不忘初心,清廉前行”主题文艺活动。

活动在歌曲《廉洁颂》拉开帷幕,大合唱《三大纪律八项主义》、手舞《红星闪闪》、互动游戏《支援前线》等节目陆续上演,将活动推向高

潮。最后,社区工作人员还现场讲解了莲花的寓意,并教大家制作莲花扭棒花,在寓教于乐中感悟廉洁、传播正气。

金色家园养老公寓负责人表示,此次活动让大家体会到了廉洁的重要性,今后将争做廉洁的践行者和宣传者,自觉做到廉洁自律,为社会发展作出积极贡献。

工农村社区: 参观红色教育基地 弘扬清正廉洁之风

本报讯(记者潘路 通讯员李国珍 邓书田)为增强党员干部廉洁自律的思想意识,扎实推进党风廉政建设工作,近日,沙市区工农村社区组织30余名党员干部到松滋市红色教育基地参观学习,重温光辉历史,铸牢理想信念。

在贺炳炎同志纪念馆,一幅幅震撼的画面、一件件珍贵的物品、一段段生

动的史实,仿佛带大家回到那段峥嵘岁月。在九岭岗起义纪念碑前,全体党员重温入党誓词,表达爱党爱国的坚定决心。

工农村社区相关负责人表示,在今后的工作中将继续营造崇德倡廉、风清气正的良好氛围,让人人争当廉洁自律的基层工作者,把党风廉政教育落到实处。

流汗越多,对减重越好? 医生表示:不全面不科学

□ 记者 刘洁 通讯员 严南

健康关注

最近有市民称“流汗越多减重越好”,于是穿暴汗服、裹保鲜膜、吃辣椒这些被动流汗方式在减肥过程中备受青睐。这一说法是否科学?荆州一医临床营养科副主任雷梅表示,运动时间越长,流汗越多,减重越快,这种观念和做法既不全面也不科学。

雷梅介绍说,大量流汗会导致体内水分相应减少,体重自然会下降,但是这种下降是暂时的。另外,穿暴汗服等做法有损健康,不建议采

用类似的减重方法。“许多快速减重的方法并不科学,甚至危害身体健康,不科学的运动有可能造成人体关节、心肺功能等运动损害,甚至出现猝死等极端情况。”

“在运动过程中,最好选择吸汗的衣服,运动后马上换上湿衣服,而且不要马上洗冷水澡或吹空调、电风扇。”雷梅解释说,因为运动后全身各组织器官新陈代谢加快,皮肤中的毛细血管大量扩张,如此时身体遇冷,毛细血管会马上收缩,汗腺关闭,会使人感到更热,也会打乱体内器官正常功能,容易感冒。

城区公园新增37处 防溺水救生设施取用点

8月15日,在文湖公园水域边,防溺水救生设施取用点,工作人员正在检查救生圈、救生绳、竹竿等防溺水设施。

为筑牢人民群众生命安全防线,根据市城管执法委统一部署,8月以来,市公园管理处所辖中山、文湖、太湖洲、临江仙和荆北水系等公园增设了37处防溺水救生设施取用点,并加强重点水域的巡查宣传力度,提醒市民游客注意安全,谨防溺水。

(潘路 付亚明 赵勇 摄)



荆州经开区西湖街道巡查防溺水不松劲—— 设施配备点到点 安全宣讲面对面

本报讯(记者刘娟 通讯员徐言玉)为进一步保障人民群众生命安全,连日来,荆州经开区西湖街道组建防溺水巡查专班,对各村居防溺水工作

进行督办巡查。巡查专班全面摸排辖区河湖内安全隐患,检查河渠、水库安全警示牌、警戒线、护栏、救生圈、救生杆等物

配备情况,并向往来居民详细讲解防溺水常识和相关科学知识,传授科学的救援方法。

与此同时,专班人员还对8个村居

开展走访巡查,向各村居工作人员讲解防溺水要点,指导村居结合实际制定防溺水宣传、巡查、监管方案,强化辖区居民群众安全意识和自我保护意识。

深入基层“走流程” 搭建群众“连心桥”

荆州经开区深化“局长(书记)走流程”活动

本报讯(记者王大玲 通讯员秦天)“您好,请问您需要办理什么业务?”近日,荆州经开区鱼农桥街道党工委书记来到街道便民服务中心大厅,开展“局长(书记)走流程”活动。这是经开区深化“局长(书记)走流程”活动的具体实践。

据了解,今年7月,经开区管委会办

公室印发《荆州经开区深化“局长(书记)走流程”活动实施方案》,要求全区各乡(镇)街、进驻便民服务中心窗口单位主要领导和分管领导分别以企业群众、工作人员、帮办人员、监督人员4种角色,到乡(镇)街(街道)便民服务中心窗口、走流程,深入查找办事难点,现场

解决实际问题,切实优化办事流程,不断提高服务效能,持续优化营商环境。

滩桥镇党委书记、分管政务服务负责人来到镇便民服务中心,监督无差别受理综窗人员服务角色转变情况;联合街道党工委副书记、办事处主任来到街道便民服务中心坐窗,为群众办理城

医保变更登记等业务……活动开展以来,全区各乡(镇)街、进驻便民服务中心窗口单位主要领导和分管领导纷纷到辖区便民服务中心体验,全程参与审批服务事项各环节,体验办事流程、审批效能和服务质量等,目前共查找问题2处,正在全力整改中。

遗失声明

▲李达,因保管不善,不慎遗失登记坐落为监利市容城镇古香岭的不动产权证书,证号分别为:010209004-1(29)、1100236号。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定申请补办,现声明该不动产权证书作废。

▲刘学华不慎遗失座落于公安县埠河镇新建街60号房屋所有权证一本,面积:71.97平方米,证号:6-0067号,特此声明,权利人承诺:因该证书遗失所产生的民事纠纷和法律

责任,概由权利人自行承担。

▲龚木秀;因保管不善,不慎遗

失登记坐落为监利市朱河镇民建路88号民建花苑1B号楼2单元202的不动产权证书,证号为:鄂(2022)监利市不动产权第0000788号。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定申请补办,现声明该不动产权证书作废。

▲石首市江南名居置业有限公司(统一社会信用代码:9142108179058242XB)不慎遗失预留银行印鉴:公章一枚,声明作废。

▲荆州泰达信建筑劳务有限公司(统一社会信用代码:91421003MAC9Y03YX5)不慎遗失预

留银行印鉴:财务章一枚,声明作废。

▲武汉创高建设股份有限公司不慎遗失新建荆州机场工程航站楼

及附属工程一幕墙工程项目资料章,声明作废。

城乡规划方案批前公告

建设单位:荆州沙北新区投资开发有限公司
申请事项:荆州市沙市区沙北张沟安置房(比邻家园)项目
建设地址:南航路以西、明珠大道以南、景明路以东

上述规划申请,我分局已受理。根据《关于城乡规划公示的规定》第二十六条的规定,特向社会公告相关规划方案情况。方案详情请见项目所在地现场公示牌或登录荆州市自然资源和规划局网站(zrzyj.jingzhou.gov.cn)查询。

有关单位和个入对该项目规划方案有任何意见和建议,请在本公告发布之日起七个工作日内书面告知我分局政策法规科。请有关单位和个入在提交书面材料时,同时携带单位组织机构代码证或个入身份证明材料(身份证或户籍证明或工作证)。逾期不提出意见或建议的,视为认可该项目规划方案。(联系电话:8101009)
荆州市自然资源和规划局沙市区分局
2023年8月15日

公告

本人万明凤(身份证号码:420400196203270041)与冯家英系母女关系、与万文松系父女关系,本人父母分别于2001年4月及2007年12

月逝世,本人父母生前共有万明华、万明屏、万明蓉、万明凤子女,万文松生前系沙市区健康巷50号3-1号国有公房承租户,现本人及万明华、万明屏、万明蓉均同意将上述国有公房承租人名下过户到本人名下,因此产生的任何法律责任均由本人承担。特此公告

2023年8月15日

城乡规划方案批前公告

建设单位:荆州市公共交通集团有限责任公司
申请事项:荆州市绿色出行智慧公交建设项目(一期)观音档公交站项目
建设地址:观音档镇318国道以南
上述规划申请,我分局已受理。

根据《关于城乡规划公示的规定》第二十六条的规定,特向社会公告相关规划方案情况。方案详情请见项目所在地现场公示牌或登录荆州市自然资源和规划局网站(zrzyj.jingzhou.gov.cn)查询。

有关单位和个入对该项目规划方案有任何意见和建议,请在本公告发布之日起七个工作日内书面告知我分局政策法规科。请有关单位和个入在提交书面材料时,同时携带单位组织机构代码证或个入身份证明材料(身份证或户籍证明或工作证)。逾期不提出意见或建议的,视为认可该项目规划方案。(联系电话:8101009)
荆州市自然资源和规划局沙市区分局
2023年8月15日